АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АЛЕКСАНДРОВСК МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «28» декабря 2018 г.

№ 2506

О внесении изменения в постановление администрации ЗАТО Александровск от 27.09.2017 № 1775

В целях обеспечения организации, ведения и развития централизованного бухгалтерского (бюджетного) учета, совершенствования организационной структуры муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского учета и отчетности ЗАТО Александровск», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести следующее изменение в постановление администрации ЗАТО Александровск от 27.09.2017 № 1775 «О создании муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского учета и отчетности ЗАТО Александровск»» (с изменениями, внесенными постановлениями ЗАТО Александровск от 24.10.2017 № 1952, от 17.11.2017 № 2151, от 26.02.2018 № 348, от 27.07.2018 № 1182):
- 1.1. В пункте 5 слова «18 штатных единиц» заменить словами «34 штатных единицы».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2019 года.
- 3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в установленном порядке.
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника управления финансов администрации ЗАТО Александровск (Н.И.Василюк).

И.о.главы администрации ЗАТО Александровск

И.А.Мазитов